

విజేత
 Email: vijethatelugudaily@gmail.com
విజేత
 తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక
అక్షర
విజేత
 సజం నిర్వయం నిష్పక్షం
 తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్, తమిళనాడు, కర్ణాటక

విజేత
 తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక
అక్షర
విజేత
 సజం నిర్వయం నిష్పక్షం
 తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్, తమిళనాడు, కర్ణాటక

విజేత
 B. ANIL KUMAR
 CHAIRMAN & CHIEF EDITOR
 770286885
 909324231
విజేత
 సజం నిర్వయం నిష్పక్షం
DAIWIK PUBLICATIONS & BROADCASTING PVT. LTD.
 www.aksharvijetha.com, epaper.aksharvijetha.com
 email: vijethatelugudaily@gmail.com
కావలెను
 విజేత ఛానల్లో పని చేయుటకు రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల నుండి నిలేకరులు, యాంకర్లు, న్యూస్ ఎడిటర్లు, కంటెంట్ రైటర్స్, తెమెరా మేన్, మరల సాధారణంగా పనిచేయుటకు స్త్రీ & పురుష నిష్పాది కావలెను.
సీనియర్లకు ప్రాధాన్యత ఉంటుంది.
 సంప్రదించుటకు : 770286885, 909324231

సంపుటి: 04 సంచిక: 216 హైదరాబాద్ సంపాదకులు బి. అనిల్ కుమార్ 15 ఆదివారం సెప్టెంబరు 2024 పేజీలు: 13 వెల: రూ. 6/-



2019కి ముందు తర్వాత?

పార్టీ మూడోసారి అధికారంలోకి వచ్చాక గతం ఒక తీవ్ర ఘోషకంగానే మిగిలిపోతుందనే టాక్ వినిపిస్తోంది. అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందు పార్టీలో ప్రారంభమైన విభేదాలు? ఇప్పటికీ సమసిపోలేదని తాజా ఉదంతాలు రుజువు చేస్తున్నాయి. ఇతర పార్టీల నుంచి బీజేపీలోకి వచ్చిన నేతల్లో కొందరు తమకు సరైన గౌరవం దక్కడం లేదని నిత్యం అసంతృప్తితో రగిలిపోతున్నట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది. ముఖ్యంగా బీజేపీలో నేత మహేశ్వర్ రెడ్డికి తగిన ప్రాటోకాల్ ఇవ్వడం లేదని విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. ఇటీవల జరిగిన కొన్ని సంఘటనలు ఇందుకు ఉదాహరణగా చెబుతున్నాడు

కమలంలో గ్రూపులు... వర్గాలు

అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందు ప్రారంభమైన విభేదాలు

అసంతృప్తితో రగిలిపోతోన్న వలస నేతలు

పాత, కొత్త నేతల మధ్య కొరవడిన సమన్వయం

తగిన ప్రాటోకాల్ లేదంటూ బీజేపీలో నేత విమర్శలు

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 14, తెలంగాణ బీజేపీలో నేతల మధ్య భేదాభిప్రాయాలు తీవ్రమవుతున్నాయనే టాక్ వినిపిస్తోంది. ఎంతో క్రమశిక్షణ గల కమలం పార్టీని ప్రస్తుతం రెండుగా విభజించి చెబుతున్నారు. 2019కి ముందు 2019 తరువాత బీజేపీ అంటూ పార్టీని రెండుగా విభజిస్తున్నారు. కేంద్రంలో బీజేపీ

రెండోసారి అధికారం చేపట్టిన తర్వాత తెలంగాణలో ఆ పార్టీ బలోపేతమవుతూ వచ్చింది. 2019లో తెలంగాణ నుంచి నాలుగు ఎంపీలు గెలవడంతో కమలం పార్టీలో చేరికలు ఎక్కువయ్యాయి. ఇక ప్రస్తుత కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ రాష్ట్ర పార్టీ అధ్యక్షుడిగా ఉండగా చేసిన ప్రజా

జమ్మూకశ్మీర్లో ఉగ్రవాదం చివరి శ్వాస తీసుకుంటోంది

ప్రజల భవిష్యత్తును నిర్ణయించేది ఈ ఎన్నికలే కొత్త నాయకత్వాన్ని ఎదగనివ్వని పరివారవాదులు ఎన్నికల ప్రచారంలో ప్రధాని మోదీ

జమ్మూకశ్మీర్లో ఉగ్రవాదం చివరి శ్వాస తీసుకుంటోందని ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ వ్యాఖ్యానించారు. జమ్మూకశ్మీర్ లాంటి అందమైన ప్రాంతాన్ని వారసత్వ రాజకీయాలు దెబ్బతీశాయని విమర్శించారు. అందుకే పరివారవాదుల రాజకీయాలను ఎదుర్కోవడానికి తమ ప్రభుత్వం కొత్త నాయకత్వాన్ని ప్రోత్సహించిందని తెలిపారు

మహమ్మద్ ప్రవక్త బోధనలు యావత్ మానవాళికి దిక్సూచి

శాంతియుత జీవనే అన్నీ మతగ్రంథాల సారంశం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

సీతారాం ఏచూరి అంతిమ యాత్ర

భౌతికకాయం ఎయిమ్స్ కు అప్పగింత

సీపీఎం ప్రధాన కార్యదర్శి సీతారాం ఏచూరి భౌతికకాయాన్ని దిల్లీ ఎయిమ్స్ కు అప్పగించారు. ఆయన కోరిక మేరకు బోధన, పరిశోధన అవసరాల కోసం ఏచూరి పార్శ్వదేహాన్ని ఎయిమ్స్ కు అప్పగించినట్లు కుటుంబసభ్యులు, సీపీఎం నేతలు వెల్లడించారు.

హత్యాయత్నం కేసు నమోదు

రెండు రోజులుగా హైదరాబాద్లో ఉత్కంఠ పరిస్థితులు

సీరియస్ గా తీసుకున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం

ఇరువురి ఎమ్మెల్యేల వివాదంలో మరో మలుపు

ఆరికెపూడి గాంధీ, తమ్ముడు, తనయుడు, కార్పొరేటర్లపై కేసు



హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 14, మూడు రోజులు తెలంగాణ రాజకీయాలను కాకా పుట్టిస్తున్న ఆరికెపూడి గాంధీ, కౌశిక్ రెడ్డి వివాదం మరో మలుపు తిరిగింది. కౌశిక్ రెడ్డి ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు చర్య తీసుకున్నారు. గాంధీపై హత్యాయత్నం కేసు నమోదు చేశారు. ఆయనతోపాటు కుమారుడు, మరో ఇద్దరు నేతలను కూడా ఈ కేసులో చేర్చారు. పీఎస్సీ చైర్మన్ గా చేయడం వివాదం మొదలైంది. పార్టీ ఫిరాయించిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవడం మానేసి వారికి పదవులు ఇవ్వడం ఏంటని

బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు. బుధవారం మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేసి చర్యలు తీసుకోవడాని కంటే ముందే వాళ్లంతా రాజీనామా చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. లేకుంటే తాము పంపించిన గాజులు చీర ధరించి ప్రజల్లో తిరగాలని అన్నారు. ఈ క్రమంలో పార్టీ మారిన గాంధీపై తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. ఆయన ఇంకా బీఆర్ఎస్ లో ఉన్నానని చెప్పుకోవడం ఏంటని ప్రశ్నించారు. నిజంగా పార్టీలో ఉంటే తెలంగాణ భవనకు వచ్చి

నోటీసులిచ్చి దర్యాప్తు చేయండి

నిందితుల ఆధారాలను పరిగణలోకి తీసుకొని తుది నివేదిక జత చేయండి

ప్రభుత్వ ఉద్యోగులపై హైద్రా కేసులో పోలీసులకు హైకోర్టు ఉత్తర్వులు

వ్యవసాయ రంగంలో విప్లవాత్మక మార్పులకు శ్రీకారం

ప్రభుత్వ ఖర్చుతో వ్యవసాయ పంపుసెట్లకు సోలార్ ప్రతి ఇంటికీ సోలార్ ప్యానల్ ఏర్పాటుకు ప్రత్యేక ప్రణాళిక

డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క

నోటీసులిచ్చి దర్యాప్తు చేయండి చెరువుల ఆక్రమణలకు సహకరించినట్లు ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు నోటీసులు ఇచ్చి, వివరణ తీసుకున్న తర్వాతే చట్టానికి అనుగుణంగా దర్యాప్తు చేపట్టాలని సైబరాబాద్ పోలీసులను హైకోర్టు ఆదేశించింది.

గణేష్ నిమజ్జన శోభ యాత్ర

ప్రశాంత వాతావరణములో నిర్వహించుకోవాలి

నిఘా నీడలో శోభాయాత్ర నిరంతర పర్యవేక్షణ

950 మంది సిబ్బందితో శోభాయాత్రకు పటిష్ఠ బందోబస్తు

జిల్లా వ్యాప్తంగా 4831 ట్రాఫిక్ ఏర్పాటు

శోభ యాత్ర సందర్భంగా పట్టణ కేంద్రంలో ట్రాఫిక్ డైవర్షన్

నిమజ్జన ప్రాంతాల్లో గజ ఈతగాళ్ల ఏర్పాటు

జిల్లా యస్.పి శరత్ చంద్ర పవార్



డైవర్షన్ తేది 16 సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రజలు, వాహనదారులకు శోభ యాత్ర సందర్భంగా ట్రాఫిక్ అంతరాయం కలగకుండా శోభ యాత్ర నిర్వహించే మార్గం గుండా ట్రాఫిక్ డైవర్షన్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. వినాయక ఉత్సవ కమిటీ నిర్వాహకులు శోభ యాత్రకు నిర్దేశించిన మార్గం గుండా వెళ్తూ ట్రాఫిక్ అంతరాయం కలగకుండా పోలీసు వారికి సహకరించాలి.

16 వ తేదీ సోమవారం రోజున పట్టణ కేంద్రంలోకి వచ్చే ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు.

జె ఎం గౌడ్ క్రాస్ రోడ్డు హాలియ నుండి దేవరకొండ వచ్చే వాహనదారులు హైద్రాబాద్ కు ఈడ్గా వయ మునుగోడు బై పాస్ మీదిగా మళ్ళించనైనది. హైద్రాబాద్ నుంచి మిర్యాలగూడ వెళ్లే వాహనాలు నార్కట్పల్లి నకేరేకల్ వయా తిప్పర్తి మీదిగా మిర్యాలగూడ మళ్ళించనైనది. మిర్యాలగూడ నుంచి హైద్రాబాద్ వెళ్లే వాహనాలు తిప్పర్తి, నకేరేకల్, నార్కట్ పల్లి మీదిగా హైద్రాబాద్ వైపు మళ్ళించనైనది.

నిమజ్జన భద్రత కోసం 950 మంది సిబ్బంది గణేష్ నిమజ్జన శోభాయాత్ర సందర్భంగా జిల్లా పోలీసు శాఖ బారీ భద్రతను ఏర్పాటు చేసింది. జిల్లాలో ఒక ఎస్పీ, ఇద్దరు ఏ ఎస్సీ, ఆరుగురు డిఎస్పీలు, 28 మంది సీబిలు, 70 మంది ఎస్సెలు, 620 మందికి పైగా ఏఎస్ఐలు, కానిస్టేబుళ్లు, హోంగార్డులు, ఏఆర్ సిబ్బంది మరియు 250 మంది ట్రెనీ కానిస్టేబుళ్లు బందోబస్తు విధులు నిర్వహించనున్నారు.

శోభయాత్ర లో పాల్గొనే భక్తులు పాటించ వలసిన నిబంధనలు 1. శోభయాత్ర జరిగే ప్రాంతాలలో యాత్ర జరిగేటప్పుడు ట్రాఫిక్ డైవర్షన్ ఉంటాయి. కాబట్టి ప్రజలు దానికి అనుకూలంగా సిద్ధం కావాలి. గణపతి విగ్రహాన్ని తీసికొని వెళ్ళే వాహనాలను చెక్ ప్ చేయించుకోవాలి. 3) మద్యం త్రాగి వాహనాలను నడుపరాదు. మద్యం త్రాగి వాహనాలు నడిపే వారిపై ఆల్కామీటర్ పరీక్షలు జరుపబడును, మద్యం త్రాగివున్నట్లయితే వారిపై చర్యలు తీసికొనబడును. 4) డి.జేలకు ఎట్టి పరిస్థితిలో అనుమతి లేదు, 5) టాపాకాయలు కాల్పరాదు, 6) మహిళలు, విలువైన వస్తువులు ధరించకుండా ఉంటే మేలు, 7) ఊరేగింపులో చిన్న పిల్లలు తప్పిపోయే అవకాశం ఉంటుంది. కాబట్టి తగు జాగ్రత్తలు తీసికోవాలి. 8) నిమజ్జనం జరిగే ప్రాంతంలో చెరువులు, కాలవల వద్ద చిన్న పిల్లలు అనుమతించబడరు. 9) ప్రజలు పోలీసులకు సహకరించి శోభాయాత్ర విజయవంతంగా పూర్తి అయేటట్లు చూడాలి.

నిబంధనలు అతిక్రమిస్తే కఠిన చర్యలు జిల్లాలో గణేష్ నిమజ్జన శోభాయాత్ర ప్రశాంత వాతావరణంలో జరిగేలా అన్ని చర్యలు తీసుకున్నాం. ఇందుకోసం పోలీసు శాఖ ప్రత్యేకంగా నిర్వాహకులకు ఇప్పటికే పలు సూచనలు తెలపడం జరిగింది. ఎవరైనా నిబంధనలు అతిక్రమిస్తే చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు.

మార్కండేయ గణేష్ వద్ద అన్నదానం



అక్షరవిజేత, పాపన్నపేట మండల కేంద్రమైన పాపన్నపేటలోని మార్కండేయ గణేష్ ఉత్సవ మండలి వద్ద అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. శనివారం పాపన్నపేట కు చెందిన కల్లేటి శ్రీనివాస్ దంపతులు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పద్మశాలి సంఘం మండల అధ్యక్షులు వల్లందేశీ శ్రీనివాస్, నాయకులు కొడపాక శివశంకర్, టైలర్ కిష్టయ్య, నగేష్, కొడపాక ఉమామహేశ్వరరావు, పల్లె లక్ష్మణ్, మధునాల అరవింద్, పల్లె ప్రసాద్, బీకొండ సాయి కిరణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

10 సంవత్సరాలనుండి మట్టి గణపతినే పూజిస్తున్న

భవానిలింగం స్వామి భక్తి ఆమోగం ఘనంగా సన్మానించిన సంస్థ అధ్యక్షులు రామకోటి రామరాజు



అక్షర విజేత గజ్వేల్ గజ్వేల్ మండలం అహ్మద్ పూర్ గ్రామంలో గత 10 సంవత్సరాల నుండి మట్టి గణపతిణే ప్రతిష్ఠించి పూజిస్తూ అందరికీ స్ఫూర్తిగా నిలుస్తున్న భవానిలింగం స్వామిని శనివారం నాడు ఘనంగా సన్మానించారు. శ్రీరామకోటి భక్త సమాజం ధార్మిక సేవా సంస్థ వ్యవస్థాపక, అధ్యక్షులు, భక్తిరత్న, కళారత్న, సేవారత్న అవార్డు గ్రహీత రామకోటి, రామరాజు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ మట్టి వినాయకులే శ్రేష్ఠమని గత 10 సంవత్సరాలనుండి ప్రతిష్ఠించడం అయిన భక్తికి నిదర్శనం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాయి భార్గవశర్మ పాల్గొన్నారు.

పాపన్నపేటలో వైభవంగా గణపతి హోమాం

అక్షరవిజేత, పాపన్నపేట గణేష్ నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా శనివారం పాపన్నపేట లోని నవయువ సేవా సంఘం గణేష్ మండలి ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక పూజలు వైభవంగా నిర్వహించారు. అర్చకులు దిగంబర శర్మ ఆధ్వర్యంలో వేద మంత్రోచ్ఛారణల మధ్య గణపతి హోమాం నిర్వహించారు. తదుపరి అన్నప్రసాద కార్యక్రమం చేపట్టారు. కొత్తపల్లి సాసైటి చైర్మన్ రమేష్ గుప్తా, కాంగ్రెస్ నాయకులు ప్రశాంత్ రెడ్డి, నరేందర్ గౌడ్, శ్రీనివాస్, నిటలాక్షప్ప, శ్రీకాంత్ అప్ప, భారాస నాయకులు బాలాగౌడ్, గురుమూర్తి గౌడ్, నిర్వాహకులు సురేందర్ సింగ్, వికాస్, సాయి ప్రశాంత్, ఆంజనేయులు, నితిన్ గౌడ్, విక్రం రాజు, సహదేవ్, రాజేష్, శివాజీ, తదితరులున్నారు.



23వ కాటికాపర సంఘం ఆవిర్భావ దినోత్సవం

అక్షర విజేత మహేశ్వరం తెలంగాణ రాష్ట్ర కాటికాపరలు సృశాన వాటికల సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో కందుకూరు మండలం కమిటీ సృశాన వాటికల సంఘం ఏర్పడి 23 సంవత్సరాలు సందర్భంగా కందుకూరు మండల కేంద్రంలో ఆ సంఘం నాయకులు ఆవిర్భావ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు రాష్ట్ర కమిటీ నాయకులు బ్యాగరి సత్తయ్య, రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు జేగరి మల్లేష్, సంఘం నాయకులు మాట్లాడుతూ కాటికాపరలకు ప్రభుత్వం నుంచి ప్రతి ఒక్కరికి పదిలక్షల ఇన్సూరెన్స్ రూపాయలు నెలకు 25 వేల బృతి ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేశారు కాటికాపరివారు చనిపోతే దహన సంస్కారాలకు స్థానిక ఎమ్మార్వో ద్వారా 25000 ఇవ్వాలి కాటి కాపరుల వారిని



నాలుగో తరగతి ఉద్యోగులుగా గుర్తించి నెలకు 25 వేల రూపాయలు కేంద్ర ప్రభుత్వం మరియు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు గుడిలో పూజలు చేస్తున్న పూజారికి సైతం జీతాలు ఇస్తున్నారు కానీ తరతరాలుగా చేస్తున్న ఈ వృత్తి చేస్తున్న కాటికాపరులకు మాత్రం ఎలాంటి పథకాలు జీతాలు కానీ ఇవ్వడం లేదు వెంటనే కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు జీతం ఇవ్వాలని సంఘం నాయకులు డిమాండ్ చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో రంగారెడ్డి జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ బ్యాగరి కుమార్, మండల కమిటీ సభ్యులు బ్యాగరి లక్ష్మయ్య, బ్యాగరి నరసింహ, బ్యాగరి మహేష్, బ్యాగరి చెన్నయ్య, బ్యాగరి ప్రశాంత్, బ్యాగరి దానయ్య, ఆర్ అంజయ్య, బ్యాగరి తిరగమల్ల, నరసింహ, పాల్గొన్నారు.

కొండగట్టు అంజన్నకు అగ్గిపెట్టె లో ఇమిడే పట్టు శాలువా

అక్షర విజేత మల్లాల కొండగట్టు తెలంగాణలోని ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రం మల్లాల మండలం ముత్యంపేట గ్రామంలోని



శ్రీ కొండగట్టు అంజనేయస్వామికి శనివారం రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రానికి చెందిన చేనేతకారుడు నల్ల విజయ్ కుమార్ స్వయంగా నేసిన అగ్గిపెట్టెలో ఇమిడే పట్టు శాలువాను స్వామి వారికి బహుకరించేందుకు ఆలయ పర్యవేక్షకడు గుండి హరిహారానాథ్ కు అందజేశారు. అర్చకులు నల్ల విజయ్ కుమార్ కుటుంబ సభ్యులకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి స్వామి వారి ప్రసాదాన్ని అందజేసి ఆశీర్వదించారు.

కొనసాగుతున్న సాయుధ పోరాట వారోత్సవాలు...



అక్షరవిజేత, దేవరకొండ టౌన్ దేవరకొండ నియోజకవర్గ సమితి ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాట 76వ వారోత్సవాలు రెండో రోజు ప్రారంభమైంది. శనివారం రోజు తెలుగుపల్లిలో మొదలై సాయంత్రం పడమటి పల్లిలో ముగుస్తుందని సీపీఐ సహాయ కార్యదర్శి పల్లా దేవేందర్ రెడ్డి అన్నారు. పార్టీ కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.

కాగజ్ నగర్ నూతన డీఎస్పీగా రామానుజన్ బాధ్యతలు స్వీకరణ



అక్షర విజేత కాగజ్ నగర్ ప్రతినధి కామరంభం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా కాగజ్ నగర్ డీఎస్పీగా రామానుజన్ శనివారం తన బాధ్యతలను స్వీకరించారు. గత మూడు సంవత్సరాలుగా పట్టణ డీఎస్పీగా విధులు నిర్వహించిన ఎ.కారుణాకర్ ఆసిఫాబాద్ కు బదిలీ అయ్యారు. వీరి స్థానంలో హైదరాబాద్ లో విధులు నిర్వహిస్తున్న రామానుజన్ బదిలీపై వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, పట్టణ ప్రజలు శాంతిభద్రల పరిరక్షణకు పోలీసులకు సహకరించ వలసిందిగా కోరారు.

చేబర్తి గ్రామ లో బి సి పోచమ్మ ఆలయం వద్ద అన్నదానం

అన్నదాన దాత- మాజీ వంటిమామిడి మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ బబ్బురి రామదాసు గౌడ్

అక్షర విజేత గజ్వల్: మర్నాక్ మండలం చేబర్తి గ్రామంలో సవరాత్రి ఉత్సవాలలో వినాయక యూత్ అసోసియేషన్ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో బి సి పోచమ్మ ఆలయం వద్ద ఏర్పాటుచేసిన గణపతి మండపంలో శనివారం రోజున ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించడం జరిగింది. మాజీ వంటిమామిడి మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ బబ్బురి రామదాస్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా మర్నాక్ మండల ఎస్ ఐ దామోదర్, తాజా మాజీ జడ్పీటీసీ ఏంబరి మంగమ్మ, రామచంద్రం, తాజా మాజీ వైస్ ఎంపీపీ మంద బాల్ రెడ్డి, గ్రామ తాజా మాజీ సర్పంచ్ అశోక్, తాజా మాజీ ఉప సర్పంచ్ స్వామి, పాల్గొందం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వినాయక సవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించే అన్నదాన కార్యక్రమానికి నాకు

అవకాశం రావడం దైవ కృప అని గణపతి అనుగ్రహంతో అందరూ బాగుండాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వినాయక చిట్టి సభ్యులు, వినాయక యూత్ అసోసియేషన్ సభ్యులు, గ్రామస్థులు భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బీసీ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో పాలిటికల్ సైన్స్ లో డాక్టరేట్ పొందిన కేతావత్ రవీందర్ నాయక్ ఘన సన్మానం...

అక్షరవిజేత, దేవరకొండ టౌన్ దేవరకొండ పట్టణంలోని బీసీ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో నేరేడుగోమ్ము మండలం, పెద్ద మునిగల్ గ్రామానికి చెందిన కేతావత్ రవీందర్ నాయక్ కాకతీయ యూనివర్సిటీ నుండి పాలిటికల్ సైన్స్ విభాగంలో డాక్టరేట్ పొందినందుకు బీసీ సంక్షేమ సంఘం సభ్యులు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... కృషి పట్టుదల ఉంటే సాధించలేనిది ఏదీ లేదు అని మొక్కువోని ధైర్యంతో బీదకుటుంబంలో జన్మించిన వ్యక్తి రవీంద్ర నాయక్ తెలంగాణ ఉద్యమంలో క్రియాశీలకంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన నే లక్ష్యంగా పనిచేసి ఉన్నత స్థాయిలో డాక్టర్ పట్టా పొంది పేద ప్రజలకు, సమాజానికి, సంఘానికి, సమాజ శ్రేయస్సుకు తోడ్పడుతూ అన్ని వర్గాలకు సేవ చేస్తూ ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలని కోరుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి



సామాజికవేత్త డాక్టర్ చింతపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్, బీసీ సంక్షేమ సంఘం నియోజకవర్గ ప్రధాన కార్యదర్శి చోల్లెటి భాస్కరాచారి, రిటైర్డ్ ఉద్యోగుల సంఘం కార్యదర్శి అంకం చంద్రమౌళి, కూరెళ్ళ కృష్ణ చారి, గౌరవ బ్రహ్మచారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గణేష్ నిమజ్జన కార్యక్రమాన్ని ప్రశాంతంగా నిర్వహించుకోవాలి...

గణేష్ విగ్రహాల నిమజ్జన కార్యక్రమంలో డిజెలకు అనుమతి లేదు..

-జిల్లా ఎస్పీ డివి శ్రీనివాసరావు ఐపీఎస్..

అక్షర విజేత అదిలాబాద్ ప్రతినధి:- అసిఫాబాద్ జిల్లాలో గణేష్ విగ్రహాల నిమజ్జన కార్యక్రమాలను సజావుగా జరిగేలా చూడాలని జిల్లా ఎస్పీ డివి శ్రీనివాసరావు ఐపీఎస్ శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు

ఊరేగింపు వాహనాలు విగ్రహాల ఎత్తుకు తగ్గట్టుగా నిర్దేశిత మార్గాలలో వెళ్లాలని సూచించారు ఊరేగింపు మార్గాలలో రద్దీని తగ్గించి ఊరేగింపులు సజావుగా సాగేలా చూడాలని అధికారులను ఆదేశించారు నిమజ్జనం కోసం విగ్రహాన్ని తీసుకెళ్లే వాహనంపై లాడ్ స్వీకర్లు మర్చిపోకూడదు సుప్రీంకోర్టు ఆదేశాల అనుసారం ఊరేగింపులో ఎటువంటి డిజేలకు అనుమతి లేదని కావన ఎవరు కూడా డిజెలను వినియోగించకూడదని వినియోగించినట్లయితే వాటిని సీజ్ చేసి వారిపై కేసు నమోదు చేయడం జరుగుతుందని తెలియజేశారు విగ్రహాన్ని తీసుకువెళ్లే వాహనంలో మధ్యం లేదా మరదైనా మత్తు మందులు తాగిన వ్యక్తులను అనుమతించరులి రహదారిపై వెళ్లేటప్పుడు వాహనం ట్రాఫిక్ను ప్రభావితం చేయకూడదు విగ్రహాన్ని తీసుకువెళ్లే వాహనం ఏదైనా ప్రార్థనా స్థలం దగ్గర లేదా ఇతర వాహనాలకు లేదా ట్రాఫిక్కు అంతరాయం కలిగించే రహదారిపై ఆగకూడదు ఊరేగింపులో ఎవరూ కర్రలు కత్తులు మారణాయుధాలు మండే పదార్థాలు లేదా ఇతర ఆయుధాలను తీసుకెళ్లకూడదు ఊరేగింపు సమయంలో బాణసంచా కాల్పారాదు జెండాలు లేదా అలంకరణల కోసం ఉపయోగించే కర్రలు 2



అడుగుల పొడవు మించకూడదు వెర్మిలియన్ కుంకుమ లేదా గులాల్ బాటసారులపై వేయవద్దు ఊరేగింపులో ఎలాంటి రాజకీయ ప్రసంగాలు రెచ్చగొట్టే ప్రసంగాలు నినాదాలు లేదా రెచ్చగొట్టే సంకేతాలు లేదా బ్యానర్లు ఉపయోగించరాదు ఏ వర్గం ప్రజల మనోభావాలను

దెబ్బతీసేలా ఇతర రెచ్చగొట్టే చర్యలు లేవనెత్త కూడదు లేదా ప్రదర్శించకూడదు

విగ్రహాలను నిమజ్జనం చేసే చెరువుల వద్ద ఏర్పాటుచేసిన క్రేన్ ద్వారానే విగ్రహాన్ని చెరువులో వేయాలని ఎవరు కూడా అత్యుత్సాహంతో చెరువులోకి దిగకూడదని నిమజ్జనం వద్ద ఏర్పాటుచేసిన అధికారుల సూచనలు తప్పకుండా పాటించాలని తెలియజేశారు నిర్దేశించిన సమయానికి విగ్రహాన్ని ఊరేగింపు కోసం కదిలించాలని దానికి ప్రజలందరూ సహకరించాలని అన్నారపోలీస్ అధికారులు ఎప్పటికప్పుడు ఇచ్చే సూచనలు పాటించాలని ఏదైనా అత్యవసర పరిస్థితి ఏర్పడితే డయల్ 100 కాల్ చేయవచ్చని తెలియజేశారు గణేష్ విగ్రహాల నిమజ్జనం కార్యక్రమాలను ప్రశాంత వాతావరణంలో జరిగేలా ప్రజలు సహకరించాలని ఎవరైనా ఉల్లంఘించినట్లయితే వారిపైన కఠిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని జిల్లా ఎస్పీ తెలియజేశారు

వసతి గృహం తనిఖీ

అక్షర విజేత, మోర్లాడ్ : బాల్కొండ నియోజకవర్గం మండల కేంద్రమైన మోర్లాడ్ లోని ఎస్పీ బాలుర వసతి గృహాన్ని శనివారం మోర్లాడ్ తాసిల్దార్ ఎన్.సత్యనారాయణ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. వసతి గృహంలో గల గదులను, స్టోర్ గదిని, తాగునీటి వసతులను, మూత్రశాలల, మరుగుదొడ్ల, డ్రైనేజీలను పరిశీలించి, సౌకర్యాలపై వసతి గృహ వార్డెన్ సాయికుమార్ ను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పలు సమస్యలను విద్యార్థులను అడిగి



తెలుసుకుని, విద్యార్థులకు అవసరమయ్యే పలు సౌకర్యాలపై నివేదికను రూపొందించి జిల్లా కలెక్టర్ కు పంపించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. తాసిల్దార్ వెంట ఆర్ఐఐ బి.రంజిత్ కుమార్, తదితరులు ఉన్నారు.

అట్టహాసంగా కృష్ణవేణి విద్యాలయంలో వినాయక నిమజ్జనోత్సవం

దేవతామర్తుల రూపంలో విద్యార్థులు
వినాయక శోభాయాత్రలో మాదకద్రవ్యాల
వ్యతిరేకంగా ప్లకార్డ్స్ ప్రదర్శన
శివుని వేషధారణలో చెన్నోజు అన్నిక్



ఆటపాటలతోపాటు మాదకద్రవ్యాలపై అవగాహన కల్పించడానికి ప్లకార్డ్స్ ప్రదర్శించడము మంచి ఉద్దేశమని అన్నారు. అనంతరం పాఠశాల డైరెక్టర్ కన్నబోయిన శ్రీధర్ మాట్లాడుతూ గణేష్ శోభయాత్ర లో విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు ముఖ్యంగా ఈరోజు సమాజంలో పట్టిపీడిస్తున్న మాదకద్రవ్యాలకు వ్యతిరేకంగా ప్రజల్లో అవగాహన కల్పించడానికి గణేష్ నిమజ్జనం ర్యాలీలో భాగంగా విద్యార్థి విద్యార్థులు ప్లకార్డులు ప్రదర్శించడం జరిగింది. రాబోయే రోజుల్లో ద్రగ్స్ పై అనేక అవగాహన కార్యక్రమాలను నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

అక్షరవిజేత, నల్లగొండ ప్రతినిధి: నల్లగొండ జిల్లా నకిరేకల్ నియోజకవర్గం చిట్టాల పట్టణంలో కృష్ణవేణి పాఠశాల లో ఏర్పాటు చేసిన గణేష్ శోభయాత్ర శనివారం నాడు చిట్టాల పురవీధులలో చిన్నారుల ఆటపాటలతో సన్నాయి మేళాలతో ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది ముఖ్యంగా చిన్నారులు వివిధ దేవతామూర్తుల వేషధారణలో శివుని గా చెన్నోజు అన్నిక్,విష్ణుమూర్తి గా గుండ్రపల్లి విగ్నేష్,శ్రీకృష్ణునిగా జాల విరాట్ అభినవ్,యమధర్మరాజుగా మూడ సాయి గణేష్, అంజనేయస్వామిగా అభిరామ్, వినాయకునిగా రణ్ణీర్,పార్వతీ దేవి గా కొమిడాల సమీక్ష,చిత్రగుప్తునిగా గణేష్, విద్యార్థిని విద్యార్థులు అలరించారు. వినాయక నిమజ్జన శోభయాత్రలో విద్యార్థులు మత్తుమందు మాదకద్రవ్యాల గురించి ప్రజల్లో అవగాహన కోసం ప్లకార్డులు ప్రదర్శించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో చిట్టాల ఎస్సై నకిరేకంటి ధర్మ పాల్గొని విద్యార్థులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ శోభయాత్రలో

బాధిత కుటుంబాలను

పరామర్శించిన ముత్యాల సునీల్ కుమార్ రెడ్డి

అక్షర విజేత, మోర్లాడ్ : బాల్కొండ నియోజకవర్గం మండల కేంద్రమైన గ్రామానికి చెందిన బట్టు సంజీవ్ ఇటీవలే గుండెపోటుతో మరణించడంతో వారి కుటుంబ సభ్యులను, బాల్కొండ కేంద్రంలో గల అంజా గౌడ్ భార్య లలిత ఇటీవల మరణించడంతో వారి కుటుంబ సభ్యులను పరమార్శించి బాధిత కుటుంబాలకు మనోదర్శాన్ని నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ముత్యాల సునీల్ కుమార్ రెడ్డి కల్పించారు. బాల్కొండ మండలంలోని జిల్లాల్వార్ గ్రామానికి చెందిన గుండేటి శ్రీనివాస్ తండ్రి అనారోగ్యంతో మృతి చెందడంతో వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. అదే గ్రామానికి చెందిన నవీన్ అనే వ్యక్తి ఇటీవల ప్రమాదంలో కాలుకు గాయం కావడంతో వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి, ఆరోగ్య పరిస్థితిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. మండలంలోని వన్నెల్-బి గ్రామానికి చెందిన విట్టల్ అన్న అనంతల పోస్ట్ డివిజన్ ఇటీవల అనారోగ్యంతో మరణించడంతో వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. అదే



గ్రామానికి చెందిన హనుమంతు వాళ్ళ అమ్మ మల్లు బాయి అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన విషయాన్ని తెలుసుకొని వారి కుటుంబ సభ్యులను పరమార్శించి సంతాపం తెలియజేశారు. ఆయన వెంట బాల్కొండ మండల, ఆయా గ్రామాల కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అభయ యాప్ పై అవగాహన కల్పించిన కొమురవెల్లి

ఎస్ఐ రాజు

అక్షర విజేత, కొమురవెల్లి: కొమురవెల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని ఆటో డ్రైవర్లకు, క్యాబ్ డ్రైవర్లకు మహిళల రక్షణ కోసం గవర్నమెంట్ తీసుకువచ్చిన అభయ యాప్ గురించి కొమురవెల్లి ఎస్ఐ రాజు గౌడ్ అవగాహన కల్పించారు. ఆటో డ్రైవర్లు 300 రూపాయలు చెల్లిస్తే యాప్ స్టిక్కర్, డ్రైవర్ కు లక్ష ఇన్సూరెన్స్ సౌకర్యం కల్పించడం జరుగుతుంది. అని ఇందులో డ్రైవర్ల పూర్తి వివరాలు ఫోన్ నెంబరు ఆటో నెంబరు వివరాలు నమోదు చేసి ఉంటాయి. ఈ వివరాలు ఉన్న స్టిక్కర్ను ఆటోలో ప్రయాణిస్తున్న ప్రయాణికులకు కనిపించే విధంగా అతికిస్తారు. వీటిని జిపిఎస్ సిస్టం ద్వారా పోలీస్ కంట్రోల్ లోని కమాండ్ కంట్రోల్ కు అనుసంధానం చేస్తారు ఒంటరిగా ప్రయాణిస్తున్న మహిళలకు రక్షణగా ఈ యాప్ పనిచేస్తుంది అని ఎస్ఐ సూచించడం జరిగింది. డ్రైవర్ పై ఏదైనా అనుమానం ఉంటే అభయ యాప్ ని



మన ఫోన్లో స్కాన్ చేస్తే వాటి వివరాలు పోలీసులకు చేరుతాయని వెంటనే పోలీసులు అప్రమత్తమై ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని మహిళలను రక్షిస్తారని ఎస్సై తెలపడం జరిగింది.

బుద్ధ వందన సుత్త సంగ్రహం

అక్షర విజేత, ఆర్కూర్ : బుద్ధిష్ట సొసైటీ ఆఫ్ ఇండియా (బిఎస్ఐ) తెలంగాణ స్టేట్ సెక్రటరీ తోకల సంజీవ్-వాణిల ఆధ్వర్యంలో హైదరాబాద్ రాంనాథ్ నగర్ లోని పుణిమి వాణి గృహంలో “బుద్ధ వందన సుత్త సంగ్రహం” కార్యక్రమం ఘనంగా జరిపారు. ఇందులో ముంబై నుంచి ప్రత్యేకంగా ఉపాసకులు మూల్ నివాసి మాలజీ నిజమాబాద్ జిల్లా నుంచి జర్నలిస్ట్ అంగుళి మాలజీ హాజరైనారు. ఆరంభంలో గౌతమ బుద్ధుడి ప్రతిమకు పూల మాలలు కాళ్ళవద్ద సమర్పించారు. త్రిసర్పం, పంచశీల, బుద్ధ వందనం పూజ, సంఘం వందనం, పంచాంగ ప్రమాణం బిఎస్ఐ రాష్ట్ర ప్రచారకులు తోకల సంజీవ రెడ్డి సతీమణి తోకల వాణి అతిథులచే సామూహికంగా నిర్వహించారు. తదుపరి వాటి విశిష్టతను సవిస్తరంగా వివరించారు. సామాన్య ప్రజలకి పుట్టక నుంచి మరణం వరకు అదేవిధంగా ఉదయం నుంచి రాత్రి వరకు బౌద్ధ ఆచారాన్ని సాంప్రదాయాన్ని ఆకళింపు చేసుకోవడానికి ఇటీవల

“బౌద్ధ వందన సుత్త సంగ్రహం” నిత్య పారాయణ సుత్తలు” అనే పుస్తకాలన్ని రూపొందించారని, వీటిని తమ బౌద్ధ కుటుంబాలు తప్పకుండా పాటించాలని భవిష్యత్తులో అందరు పాటించడానికి రూపకల్పన చేయనున్నామని సంజీవ్ తెలిపారు. అనంతరం “బుద్ధభూమి” మాస పత్రిక సెప్టెంబర్ సంచికను విచ్చేసిన అతిథులకి స్వఘుషితో భేటీ ఇచ్చారు.



ఎస్సీఎం గ్రౌండ్ ఎదుట లోపల

పట్టణవాసుల ఆందోళన

అక్షర విజేత కాగజ్ నగర్ ప్రతినిధి కాగజ్ నగర్ పట్టణంలోని ఎస్సీఎం గ్రౌండ్ ఎదుట లోపల శనివారం వాక్యర్



అసోసియేషన్, యువకుల ఆధ్వర్యంలో ఆందోళన చేపట్టారు. తమను వాకింగ్ చేసుకోవడానికి గ్రౌండ్ లో ఎగ్జిబిషన్ ఏర్పాటు చేయడం పై పట్టణవాసులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రానున్న దసరా ఉత్సవాలు, బతుకమ్మ పండుగ ఎస్సీఎం గ్రౌండ్లో జరుగుతుంటే ఎస్సీఎం యాజమాన్యం కుట్రపన్నుతుందని ఆరోపించారు. వెంటనే ఎగ్జిబిషన్ ను వేరే చోటకు తరలించాలని పట్టణవాసులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

అంగన్నాడీ కేంద్రంలో

పోషణ్ అభియాన్



అక్షర విజేత, నందిపేట్ : నందిపేట్ మండలంలోని అంగన్నాడీ కేంద్రంలో సూపర్వైజర్ రేఖ ఆధ్వర్యంలో పోషణ్ మాసం, పోషణ పక్షంలో భాగంగా నందిపేట్ సెక్టార్ అంగన్నాడీ కేంద్రం నెం.2,3 లో శనివారం పోషక విలువలు గాల ఆహారపదార్థాల గురించి గర్భిణీలకి, బాలింతలకి, పిల్లల తల్లులకి తెలియచేయడం జరిగింది. గర్భిణీలకి శ్రీమంతలు, పిల్లలకి అన్నప్రాసన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఎస్ఐయం (తీవ్రలోపపోషణ) ఉన్నటువంటి పిల్లలకు ఎత్తు, బరువులు తీయడం జరిగింది. ప్రి స్కూల్, కరికులం, గురించి ఎల్.కే.జి, యూకేజి, సెలబ్స్ గురించి తెలపడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్నాడీ డీచర్లు కేశవమ్మ, సంగీత, మమత, పద్మ, వినెం, అంగన్నాడీ ఆయాలు, పిల్లలు తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

దొనకల్ గ్రామంలో పోషణ

మాసం కార్యక్రమం

అక్షర విజేత, మోర్లాడ్ : బాల్కొండ నియోజకవర్గం మండల కేంద్రమైన కమ్మర్ పల్లి ప్రభుత్వ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం పరిధిలో మోర్లాడ్ మండలంలోని దొనకల్ గ్రామంలో పోషణ మాసం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కిశోర బాలికలకు, గర్భవతులకు, బాలింతలకు, రక్త పరీక్షలు నిర్వహించి, ఆనీమియా వ్యాధి రాకుండా, పోషక ఆహారం తీసుకోవాలని, వైద్యులు అందించే మందులు వాడాలని, దీంతో రక్తహీనత రాకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని, పలు విషయాలను వివరించడం జరిగింది. వారికి చిన్న పిల్లలకి ఇచ్చేటటువంటి టీకాలు, పోషకాహారం గురించి వివరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక హెల్త్ సూపర్వైజర్ ఆకుల మారుతి ఐసిడిఎస్ సూపర్వైజర్ మంజుల, ఎం.ఎల్.హెచ్.పి, ఏఎస్ఎంలు, అలేఖ్య, అనిత, ఆశాలు కిషోర్ బాలికలు, గర్భిణీ స్త్రీలు బాలింతలు, అంగన్నాడీ డీచర్లు, అంగడి ఆయాలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పాంచజన్య యువజన సంఘం మహాగణపతి ని దర్శించుకున్న జాతీయ నాయకులు మురళీధర్ రావు, నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ శ్రీరాములు అందరి

అక్షర విజేత మహేశ్వరం మహేశ్వరం నియోజకవర్గం సరూర్ గర్ డివిజన్ లోని హుదా కాంప్లెక్స్ లో పాంచజన్య యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసినటువంటి మహా గణనాథుడిని జాతీయ నాయకులు మురళీధర్ రావు, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు, మహేశ్వరం నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ అందరి శ్రీరాములు యాదవ్,తో కలిసి దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం పాంచజన్య యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొని భక్తులకు ప్రసాద వితరణ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి సీనియర్ నాయకులు పెరాల శేఖర్ జి, రంగారెడ్డి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ఆరుట్ల సురేష్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పిట్టా ఉపేందర్ రెడ్డి, సరూర్ గర్ డివిజన్ అధ్యక్షులు సిద్దు ముదిరాజ్, చిన్న సురేష్ ముదిరాజ్, రంజిత్,

కిరణ్, మాజీ కౌన్సిలర్ స్వరూప, మహిళా మోర్చా నాయకురాలు రాజ్యలక్ష్మి, బిజెపి, బిజెవైఎం నాయకులు మరియు ఉత్సవ సమితి సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



క్రీడాభివృద్ధికి ఫేలో ఇండియా ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుంది

-సైక్లింగ్ లీగ్ పోటీలు ప్రారంభం

-నిజామాబాద్ ఎంపీ ధర్మపురి అరవింద్

అక్షర విజేత, నిజామాబాద్ ప్రతినిధి : సైక్లింగ్ ఫెడరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా, ఫేలో ఇండియా, కేంద్ర ప్రభుత్వ సహకారంతో తెలంగాణ రాష్ట్ర సైక్లింగ్ అసోసియేషన్, నిజామాబాద్ జిల్లా సైక్లింగ్ సంఘం ఆధ్వర్యంలో నగరంలోని కంఠేశ్వర్ బైపాస్ రోడ్ లో ఫేలో ఉమెన్స్ లీగ్ రోడ్ సైక్లింగ్ పోటీలను ఎంపీ ధర్మపురి అరవింద్, అర్బన్ ఎమ్మెల్యే ధనపాల్ సూర్యనారాయణ, నిషా విద్యార్థి, అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్, స్పోర్ట్స్ అథారిటీ ఆఫ్ ఇండియాలు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ ధర్మపురి అరవింద్ మాట్లాడుతూ మహిళల క్రీడాభివృద్ధికి ఫేలో ఇండియా ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందని అన్నారు. దక్షిణ భారత దేశములోని రాష్ట్రాలలో (300) మంది పైన బాలికలు, మహిళలు ఈ సైక్లింగ్ క్రీడలో పాల్గొనడం చాలా హర్షదాయకం అని అన్నారు. సైక్లింగ్ క్రీడా వలన ఆరోగ్యకరంగా, ఉల్లాసంగా గడపవచ్చని అన్నారు. అర్బన్ ఎమ్మెల్యే ధనపాల్ సూర్యనారాయణ మాట్లాడుతూ దక్షిణ భారత సైక్లింగ్ పోటీలు ఇక్కడ నిర్వహించడం నిజామాబాద్ కే



గర్వకారణం అని అన్నారు. మహిళల క్రీడా కొరకు కేంద్ర ప్రభుత్వము ప్రోత్సాహము కల్పిస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమములో నిషా విద్యార్థి, అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్, స్పోర్ట్స్ అథారిటీ ఆఫ్ ఇండియా, జిల్లా ఒలింపిక్ సంఘం అధ్యక్షులు ఈగ సంజీవ్ రెడ్డి, సైక్లింగ్ జిల్లా అధ్యక్షులు కృపాకర్ రెడ్డి, తెలంగాణ రాష్ట్ర నిజామాబాద్ జిల్లా కార్యదర్శి భూలోకం విజయకాంత్, ఉపాధ్యక్షులు రాజ్ కుమార్ సుబేదార్, పి.నర్సింగ్ రావ్, సూర్యప్రకాష్, డాక్టర్ మాక్స్ వెల్ ట్రెవర్, సీఎఫ్ఐ అబ్దుల్ సైక్లింగ్ కోశాధికారి వెంకట్ నర్సయ్య, సైక్లింగ్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర ప్రతినిధి పాషా పాల్గొన్నారు.

కోటగల్లి మాల సంఘం ఆధ్వర్యంలో మహా అన్నదానం

అక్షర విజేత, నిజామాబాద్ సిటి : నగరంలోని కోటగల్లి మాల సంఘం ఆధ్వర్యంలోని జై భారత్ సేవా గణేష్ మండలి వారిచే శనివారం మహా అన్నదాన కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు. సుమారు 300 మందిపైగా భక్తులకు అన్నదానం చేశారు. ప్రతి ఏడాది చేస్తున్న విధంగానే ఈ ఏడాది కూడా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని విజయవంతంగా నిర్వహించిస్తున్న నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోటగల్లి మాల సంఘం అధ్యక్షులు సక్తి చంద్రశేఖర్, ??ప్రధాన కార్యదర్శి సాదు అనిల్, కోశాధికారి సక్తి రాములు, ముఖ్య సలహాదారులు చెక్క సాగర్, సుంకరి లక్ష్మీనారాయణ, గౌరవాధ్యక్షులు సక్తి సతీష్, ఉపాధ్యక్షులు నల్ల రాజారావు, సాదు పోశెట్టి, ఆసది రాజలింగం, సుంకరి అబ్దుయ్య, సక్తి రఘు యువజన నాయకులు సాదు సచిత్, సాదు మహేష్ జిట్ట సన్నీ, సాదు లవన్, సాదు రంజిత్, సక్తి సంపత్, జిట్ట

ఉదయ్, సాదు వినోద్, సాదు రాజేష్, సాదు అభికుల సభ్యులు పుట్ట బాలయ్య జిట్ట సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వీపనగండ్ల మండల నూతన ఎస్పిగా కె.రాణి

అక్షర విజేత వీపనగండ్ల:వీపనగండ్ల మండల నూతన ఎస్పిగా కె రాణి శనివారం బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.... మండల పరిధిలోని అన్ని గ్రామాల ప్రజలు ఇలాంటి అసాంఘిక చర్యలకు పాల్పడకుండా శాంతియుత వాతావరణం లో ఎమ్మెనా సమస్యలు ఉంటే పరిష్కరించుకోవాలని అదేవిధంగా పోలీస్ యంత్రాంగం కూడా ప్రజలతో ఫ్రెండ్లీ పోలీస్ పద్ధతిలో మీకు సమస్యలు పరిష్కరించే విధంగా



పనిచేస్తారని ప్రజలకు తెలిపారు. ముఖ్యంగా యువత చెడు వ్యసనాలకు బానిస కాకుండా బంగారు భవిష్యత్తు వైపు తమ జీవితాన్ని మలుచుకోవాలని సలహా ఇచ్చారు. మహిళల రక్షణ కోసం అన్ని వేల పోలీసు యంత్రాంగం పనిచేస్తుందని వారు తెలిపారు. గతంలో ఎస్పిగా పనిచేసిన నందికర్ మల్లకల్ మండలానికి బదిలీ అయ్యారు.

నారాయణ పాఠశాలలో క్యాబినెట్ ఇన్ స్టాలేషన్

అక్షర విజేత, నిజామాబాద్ సిటి : నగరంలోని నారాయణ పాఠశాలలో క్యాబినెట్ ఇన్ స్టాలేషన్ కార్యక్రమం శనివారం నిర్వహించారు. పాఠశాలలో హెడ్ గర్ల, హెడ్ బాయ్ లుగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి నారాయణ పాఠశాలల జీఎం గోపాల్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. హెడ్ బాయ్ గా సాయి సురజ్, హెడ్ గర్ల గా పౌర్ణమి రాథోడ్, డిప్యూటీ హెడ్ బాయ్ రితేష్ (8వ తరగతి), డిప్యూటీ హెడ్ గర్ల హిమాని (8వ తరగతి), హెడ్ బాయ్ అద్వైత్ (5వ తరగతి), హెడ్ గర్ల, డి.వైష్ణవి (5వ తరగతి) లకు ప్రమాణ స్వీకారం చేయించారు. ఈ

కార్యక్రమంలో ఏజీఎం శివాజి పటేల్, జోసల్ కోఆర్డినేటర్లు మహేష్, కల్పన, ట్రినిటీపాల్ జ్యోత్స్న, ఎడి ఆరుణ్, వీసీలు అక్షిత, అనిలా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వేల్పూర్ లో వినాయకుడిని దర్శించుకున్న మానాల మోహన్ రెడ్డి



అక్షర విజేత, మోర్లాడ్ : బాల్కొండ నియోజకవర్గం వేల్పూర్ గ్రామంలో గల గాంధీ యూత్ గణేష్ కమిటీ, మహా యూత్, ముదిరాజ్ గణేష్ కమిటీల ఆధ్వర్యంలో గణపతి మండపాలను దర్శించి వినాయకుడికి పూజలు నిర్వహించిన మానాల మోహన్ రెడ్డి, అనంతరం ఫ్రెండ్స్ యూత్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వేల్పూర్ మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు సర్పారెడ్డి, టౌన్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు మల్లేష్, సాసైటీ డైరెక్టర్ రాజేందర్, జిల్లా కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి దామోదర్ గౌడ్, మహిళ అధ్యక్షురాలు స్వరూప ఇంద్రాగౌడ్, మండల యూత్ అధ్యక్షులు రాము, నరేందర్, రమణ, గంగయ్య, వినోద్, మల్లయ్య, శోభన్, మహేందర్, రమేష్ పాల్గొన్నారు.

నూతన ఎమ్మార్వో ని కలిసిన ఆర్టిఐ కార్యకర్తలు



అక్షరవిజేత కోదాడ. కోదాడ పట్టణ ఎమ్మార్వో గా నూతన బాధ్యతలు స్వీకరించిన వాజిద్ అలీ గారిని ఆర్టిఐ కార్యకర్తలు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి బోకే అందించడం జరిగినది వాజిద్ అలీ మాట్లాడుతూ కోదాడ పట్టణ ఎమ్మార్వో గా రావడం నాకు ఎంతో శుభసూచికమని మీ ఆర్టిఐ కార్యకర్తలు నన్ను కలవడం నాకు ఎంతో ఆనందదాయకమని మీకు ఆర్టిఐ ద్వారా ఎలాంటి సమాచారం కావాలన్నా మేము అందుబాటులో ఉంటామని మేము పని చేసేది ప్రజల కోసమేనని ఆయన ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు

గణేశునికి పూజలు చేసిన బజరంగ్ దళ్ కన్వీనర్ కనకయ్య



అక్షర విజేత, కొమురవెల్లి: సిద్దిపేట జిల్లా కొమురవెల్లి మండలం అయినాపూర్ గ్రామం పోచమ్మ కాలనీ గణేషుని వద్ద బజరంగ్ దళ్ సిద్దిపేట జిల్లా కన్వీనర్ తాళ్లపల్లి కనకయ్య గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో గణేశునికి పూజలు చేసి మొక్కులు తీర్చుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ యువకులు పాల్గొన్నారు.

కస్తూరిబా పాఠశాల తనిఖీ

అక్షర విజేత, ఎర్లట్ల : ఏర్లట్ల మండల కేంద్రంలోని కేజీబీవి బాలికల గురుకుల పాఠశాలను ఎంపిడిఓ వెంకటేశ్వర్లు,



ఎంపీఓ శివచరన్ లు తనిఖీ చేశారు. పాఠశాల రికార్డు, విద్యార్థి వసతి గృహాలు, అహార పదార్థాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులను పాఠశాల సౌకర్యాల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. పాఠశాల విద్యార్థులతో కలిసి భోజనం చేసి పరిసరాల పరిశుభ్రతను పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామపంచాయితీ సెక్రెటరీ జాకీర్ హుస్సేన్, మండల ఎంపిడిఓ వెంకటేశ్వర్లు, మండల పంచాయితీ ఆఫీసర్ శివచరన్, కస్తూరిబా పాఠశాల ఎస్సో సంధ్య పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ రథసారథి కి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

చల్లా నరసింహారెడ్డిని శాల్యాతో సన్మానించిన గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు



అక్షర విజేత మహేశ్వరం తెలంగాణ అర్బన్ పైనాస్ ఇన్స్ట్రూక్టర్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ శ్రీచల్లానరసింహారెడ్డి ,అన్న కి రంగారెడ్డి జిల్లా ఆఫీసులో కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు శాలువాతో సన్మానించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు, ఈ కార్యక్రమంలో కందుకూరు మండల ఉపాధ్యక్షులు సయ్యద్ అజీజ్ , సీనియర్ నాయకులు... పాండురంగారెడ్డి, సభపతీ గణేష్ ,పి రవి ,యాదగిరి, తదితరులు పాల్గొన్నారు

అభిమాన నాయకుడికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

అక్షర విజేత మహేశ్వరంరంగారెడ్డి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు,చైర్మన్ టీయూఐఐడిసి పెద్దలు మా అభిమాన నాయకులు చల్లా నర్సింహారెడ్డి,అన్న పుట్టిన రోజు సందర్భంగా, జిల్లా పార్టీ ఆఫీసులో వారికి సాల్వతో సన్మానించి కేక్ కట్ చేయడం జరిగింది ,ఈ కార్యక్రమంలో రంగారెడ్డి జిల్లా సోషల్ మీడియా అధ్యక్షులు దయాకర్ రెడ్డి, టిపిసిసి సోషల్ మీడియా అడ్వైజర్ భాస్కర్ మహేశ్వరం కాంసెస్సో సోషల్ మీడియా అధ్యక్షులు ఎర్ర చంద్రమోహన్, మీర్చెట్ మున్సిపాలిటీ సోషల్ మీడియా అధ్యక్షులు సిద్దేశ్వర చారి,బదంగ్నేట్ సోషల్ మీడియా అధ్యక్షులు వెంకటేష్ గౌడ్, తరుణ్ గోల్కొండ రాజేందర్,ఎర్ర నవీన్ కుమార్,కార్యక్రమంలో పాల్గొనరు,ఎర్ర చంద్రమోహన్ మహేశ్వరం నియోజకవర్గసోషల్ మీడియా అధ్యక్షులు మాజీ గ్రామపంచాయితీ వార్డ్ సభ్యులు



ఆధ్యాత్మికతతోనే ప్రశాంతత

-ప్రెస్ క్లబ్ లో వైభవంగా భజన సంకీర్తనలు

అక్షర విజేత, నిజామాబాద్ సిఐ : ఆధ్యాత్మికతతోనే మానసిక ప్రశాంతత చేకూరుతుందని మేఘున సుబేదార్, రాజ్ కుమార్ సుబేదార్, భజన బృందం తెలిపారు. శనివారం జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రెస్ క్లబ్ గణేష్ మండలిలో భజన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భక్తి పారవశ్యంతో ఆలపించిన పాటలతో ప్రెస్ క్లబ్ ప్రాంతమంతా ఒక ఆధ్యాత్మిక వాతపరణం నెలకొంది. భక్తిశ్రద్ధలతో విగ్నేశ్వరుడికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం భజన బృందం సభ్యులను ప్రెస్ క్లబ్, ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించారు. మండపం వద్ద నిర్వహించిన అన్నదాన కార్యక్రమంలో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని

స్వామివారి ప్రసాదాన్ని స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెట్ల సుబ్బారావు, అవివామ్, భాస్కర్ (న్యాయవాది) మేఘున సుబేదార్, రాజ్ కుమార్ సుబేదార్, సంతోష్ సుబేదార్, సునీల్, అశోక్, దత్తు, శివ (లడ్డు) భజన బృంద సభ్యులు హాజరయ్యారు.



నీలకంఠేశ్వరాలయంలో మహా అన్నదానం

అక్షర విజేత, నిజామాబాద్ సిఐ : గణపతి నవరాత్రుల సందర్భంగా నీల కంఠేశ్వర్ ఆలయంలో ఎర్పాటు చేసిన పూజ అన్నదానం కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిగా అర్బన్ ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్ సూర్యనారాయణ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సనాతన ధర్మ రక్షణకై యావత్ హిందూ సమాజం యువతీ యువకులు చిన్నారలంతా కలిసి భక్తిశ్రద్ధలతో గణపతి నవరాత్రులు నిర్వహించడం హిందువుగా గర్వించు దగ్గ విషయం అన్నారు. హిందువుల ఐక్యత 9 రోజులే కాకుండా భవిష్యత్తులోనూ హిందూ సమాజానికి హిందూ ధర్మానికి ఎటువంటి ఆపద వచ్చినా హిందువులంతా ఐక్యతతో జయించాలన్నారు హిందువులపై జరుగుతున్న దాడులు దృష్టిలో పెట్టుకొని హిందువులంతా ఏకం

కావాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు, బీజేపీ నాయకులు ఆనంద్, పవన్ ముందడ, కార్తీక్, హరీష్, శేఖర్, భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దేవాలయాలను దర్శించుకున్న బోర్ల హనుమాన్ యాత్ సభ్యులు

అక్షర విజేత, అర్బూర్ : ఏకాదశిని పురస్కరించుకొని నిజామాబాద్ జిల్లా బాల్కొండ నియోజకవర్గం ఖీంగల్ పట్టణ కేంద్రానికి చెందిన బోర్ల హనుమాన్ యాత్ అసోసియేషన్ సభ్యులు, పలు పెద్దలు కలిసి కాల్వ నరసింహ స్వామి వారిని దర్శించుకొని అక్కడ నుండి నేరుగా (కదిలి పాపహరేశ్వర లింగం) స్వామిని కల్లూరు సాయిబాబా, కోరాడి గణపతిని దర్శించుకున్నారు. యాత్ సభ్యులందరూ కలిసి పాలాజ్ (చెక్క) గణపతి స్వామి వారి దర్శనం చేసుకున్నారు. యాత్ సభ్యులు మాట్లాడుతూ గణనాథుని ఆశీస్సులతో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రకృతి వైపరీత్యాలు, కరువు కాటకాలు లేకుండా సుఖిష్టంగా ఉండాలని గణనాథుని వేడుకున్నమని తెలిపారు. యాత్ తరపున ఈ దేవాలయాలను దర్శించుకున్నందుకు సంతోషకరంగా ఉందని యాత్ సభ్యులు తెలిపారు. ఈ తీర్థయాత్రలో నీలం రవి, బోధిరే తిరుపతి, పురస్సు లింబాద్రి, సుమన్, తరుణ్ నరేష్,లింబాద్రి, ప్రవీణ్, నరేష్, హరీష్

రఘు, శ్రీకాంత్, నవీన్, సుఖేష్, వినేష్ సతీష్, వివేక్, రాజు, అజయ్, బన్నీ, ప్రణీత్, శీను, వికాస్, రమేష్, హనుమంతు, స్వామి, శ్రీనివాస్, లింబాద్రి, గంగాధర్ పాల్గొన్నారు.



చదువుతోపాటు క్రీడల్లో నైపుణ్యత-తేజశ్రీ



సాహసానికి వెనకడిగేయని చివ్వరపిడుగు కబడ్డీ అండర్ 17 విభాగంలో మొదటి ప్రైజ్

అక్షరవిజేత,చారకొండ:చదువుతోపాటు సాహసానికి వెనకడిగేయని చివ్వరపిడుగు మారుమూల ప్రాంతానికి చెందిన కోట్ర తేజశ్రీ కబడ్డీ పోటీలో మొదటి విజేత టీముగా నిలిచారు.నాగర్ కర్నూలు జిల్లా చారకొండ మండలం చంద్రాయన్ పల్లి గ్రామానికి చెందిన కొట్ర వెంకటయ్య కుమార్తె కోట్ర తేజశ్రీ,మెదక్ జిల్లా తూప్రాన్ మండలం లోని ప్రభుత్వ గురుకుల పాఠశాల (బాలికల) లో పదవ తరగతి చదువుతున్నారు.తేజశ్రీ చదువుతోపాటు క్రీడల్లో నైపుణ్యత చాలుతూ,మెదక్ జిల్లా లో అండర్ 17 కబడ్డీ విభాగంలో పాఠశాల నుండి కబడ్డీ టీంకు కెప్టెన్ ఉంటూ రెండు రోజుల క్రితం మెదక్ జిల్లాలో జరిగిన కబడ్డీ పోటీల్లో జిల్లా నుండి మొదట విజేత టీం గా గెలుపొందారు.తేజశ్రీ ఒక మారుమూల ప్రాంతానికి చెందిన నిరుపేద కుటుంబంలో పుట్టి చదువుతోపాటు క్రీడల్లో నైపుణ్యతను

చాలుతూ ముందంజలో ఉంటూ చురుకుగా పాల్గొంటూ,ఇప్పటికే గత సంవత్సరం రస్మింగ్ పోటీలో బహుమతులు సొంత చేసుకుంటూ తనది కాని జిల్లాలో తన సొంత జిల్లా అయినా నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా,చారకొండ,మండలం చంద్రాయన్ పల్లి గ్రామం పేరు ను ఎల్లలు దాటించి కీర్తి ప్రతిష్టలు నిలబెట్టిన తేజశ్రీ కి కుటుంబ సభ్యులు,పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు,గ్రామ ప్రజలు,ప్రత్యేకంగా మాదిగ సంఘం ఆధ్వర్యంలో హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు తెలుపుతూ మరెన్నో బహుమతులు గెలుచుకొని తల్లిదండ్రుల పేర్లు నిలబెడుతూ, కీర్తిప్రతిష్టలుతేవాలని కోరుతున్నారు.

సైబర్ నేరాల బారిన పడకుండా ప్రజలు ఎప్పటికప్పుడు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

డిస్ట్రిక్ట్ సైబర్ క్రైమ్స్ కో ఆర్డినేషన్ సెంటర్ ను ప్రారంభించిన జిల్లా ఎస్పీ రోహిత్ రాజు



బాధితులు తిరిగి తమ నగదును పొందే అవకాశం ఉంటుందని తెలిపారు. సైబర్ నేరానికి గురైనట్లు ఎంత త్వరగా గ్రహించి ఫిర్యాదు చేయగలిగితే (గోల్డెన్ అవర్స్) అంత త్వరగా కోల్పోయిన నగదును కాపాడుకోవచ్చని తెలిపారు. ఇప్పటివరకు జిల్లా వ్యాప్తంగా సైబర్ నేరాల బారిన పడిన బాధితుల నుండి అందుకున్న ఫిర్యాదుల మేరకు 265 కేసులను సమోదా చేయడమైంది. రూ. 2,61,62,175/- (రెండు కోట్ల అరవై ఒక్క లక్షల అరవై రెండువేల నూట డెబ్బై ఐదు) రూపాయలను సైబర్ నేరగాళ్ళ అకౌంట్ల నుండి తిరిగి బాధితులకు అందజేయడం జరిగిందని తెలిపారు. అనంతరం చుంచుపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ ఆవరణలో మొక్కలు నాటారు, ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ ఎస్పీ ఆపరేషన్స్ పరితోష్ పంకజ్ ఐపిఎస్, కొత్తగూడెం డిఎస్పీ రెహమాన్, స్పెషల్ బ్రాంచ్ ఇన్స్పెక్టర్లు నాగరాజు, శ్రీనివాస్, చుంచుపల్లి సీఐ వెంకటేశ్వర్లు, సైబర్ క్రైమ్స్ ఇన్స్పెక్టర్ జితేందర్, 1టౌన్ సీఐ కరుణాకర్, 2టౌన్ సీఐ రమేష్ కొత్తగూడెం సబ్ డివిజన్ పరిధిలోని అధికారులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అక్షర విజేత చుంచుపల్లి భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ఎస్పీ రోహిత్ రాజు ఐపీఎస్ జిల్లా సైబర్ క్రైమ్స్ కో-ఆర్డినేషన్ సెంటర్ ను ప్రారంభించారు. చుంచుపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పైన నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన ఈ సైబర్ క్రైమ్స్ కో-ఆర్డినేషన్ సెంటర్ ద్వారా జిల్లా వ్యాప్తంగా సైబర్ నేరాల బారిన పడిన వారికి అండగా ఉంటూ బాధితులు కోల్పోయిన నగదును తిరిగి వారు పొందే విధంగా సహాయం చేయడంలో తోడ్పడుతుందని జిల్లా ఎస్పీ రోహిత్ రాజు ఐపీఎస్ తెలిపారు. సైబర్ నేరాల బారిన పడిన వారికి సహాయ సహకారాలు అందించేందుకు జిల్లా వ్యాప్తంగా అన్ని పోలీస్ స్టేషన్లలో ఒక్కొక్కరు చొప్పున 28 మంది సైబర్ వారియర్స్ ను కూడా కేటాయించడం జరిగిందని తెలియజేశారు. సైబర్ నేరగాళ్ళు ఎప్పటికప్పుడు కొత్త కొత్త ఎత్తులతో అమాయక ప్రజల దబ్బును వారి అకౌంట్ల నుండి కాజేస్తున్నారని అన్నారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా సైబర్ క్రైమ్స్ పట్ల ప్రజలను అప్రమత్తం చేస్తూ అన్ని పోలీస్ స్టేషన్లలో నమోదైన కేసుల పరిష్కారానికి ఈ సైబర్ క్రైమ్స్ కో ఆర్డినేషన్ సెంటర్ కృషి చేస్తుందని తెలిపారు. కావున జిల్లా ప్రజలు సైబర్ నేరగాళ్ళ ఉచ్చులో పడకుండా అప్రమత్తంగా ఉండేందుకు జిల్లా పోలీస్ శాఖ తరపున అన్ని పోలీస్ స్టేషన్ల పరిధిలో నిరంతరం అవగాహనా కార్యక్రమాలను ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని తెలియజేశారు. సైబర్ నేరాల బారిన పడిన నగదు కోల్పోయిన వారు వెంటనే బోల్ డ్రీ నెంబర్ 1930 కి కాల్ చేసి ఫిర్యాదు చేస్తే సైబర్ నేరగాళ్ళ బ్యాంక్ అకౌంట్లను ఫ్రీజ్ చేసి

16న నగరంలో ట్రాఫిక్ ఆంక్షలు -సీపీ కల్తేశ్వర్



వాహనాలు అర్బపల్లి చౌరస్తా, అర్బపల్లి రైల్వే గేట్, న్యూ కలెక్షరేట్, కాలూర్ చౌరస్తా, ఖాజా హోటల్, బైపాస్, ఎన్టీఆర్ చౌరస్తా మీదుగా ఆర్టీసీ బస్టాండ్ కు వెళ్ళాలని పేర్కొన్నారు. అలాగే నిజామాబాద్ నుంచి బోధన్ వైపు వెళ్ళు వాహనాలు ఆర్టీసీ బస్టాండ్, రైల్వే ప్లాట్ ఓవర్, శివాజీ చౌక్, నిజాం కాలనీ, అర్బపల్లి రైల్వే గేట్ మీదుగా బోధన్ వైపు వెళ్ళాలని సూచించారు.

అక్షర విజేత, నిజామాబాద్ ప్రతినిధి : ముస్లింల పవిత్రదినమైన మిలాద్-ఉన్-నబీ పండుగ పురస్కరించుకొని ఈ నెల 16న భారీ ఊరేగింపు జరగనుంది. ఈ సందర్భంగా ట్రాఫిక్ సమస్యలు తలెత్తకుండా నిజామాబాద్ పోలీసులు ముందస్తు చర్యలు చేపట్టారు. ఈ నెల 16న ఉదయం 7గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 1గంట వరకు భారీ ఊరేగింపు కారణంగా కొన్ని మార్గాలలో ట్రాఫిక్ ఆంక్షలు విధించి, దారి మళ్లింపు చేసినట్లు పోలీస్ కమిషనర్ కల్తేశ్వర్ తెలిపారు. బోధన్ వైపు నుండి వచ్చే

గణపతి పూజలో పాల్గొన్న మాజీ జెడ్పీటీసీ మంగమ్మ రామచంద్రం



కొండపోచమ్మ దేవస్థానం మాజీ డైరెక్టర్ గోలి సంతోష్, వినోద్, రాజు, కాలనీవాసులు, యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్షర విజేత గజ్వల్ : సిద్దిపేట జిల్లా గజ్వల్ శివాలయం కాలనీలో ఏర్పాటుచేసిన మట్టి గణపతి మండపంలో నవరాత్రి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నారు. అందులో భాగంగా శనివారం గణపతి పూజలో పాల్గొన్న తాజా మాజీ జెడ్పీటీసీ ఏంబరి మంగమ్మ రామచంద్రం ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గణపతి అనుగ్రహంతో అందరూ బాగుండాలని పర్యావరణ పరిరక్షణ కోసం ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని అందులో భాగంగా శివాలయం కాలనీలో మట్టి గణపతి విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయమని, నిర్వాహకులను అభినందించారు, ప్రతి ఒక్కరు దైవభక్తి కలిగి ఉండాలని, దైవ నామస్మరణతోనే మానవ జీవితానికి ముక్తి కలుగుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గజ్వల్ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ వైస్ చైర్మన్ ఉపేందర్ రెడ్డి,

ఆపదలో ఉన్న వారికి ఆపద్బాంధవుడైన ఎమ్మెల్యే జారే

అత్యవసర వైద్యానికి ఐదు లక్షల రూపాయల ఎల్.ఓ.సి అందజేసిన ఎమ్మెల్యే జారే ఆదినారాయణ

అక్షర విజేత దమ్మపేట భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అశ్వారావుపేట నియోజకవర్గానికి చెందిన కొందరు వైద్యం నిమిత్తం హైదరాబాద్ నిమ్న హాస్పిటల్లో చంద్రగొండ మండలానికి చెందిన ఐ.రాఘవేంద్ర అను పేషెంట్ కు అత్యవసర వైద్య ఖర్చుల నిమిత్తం రెండులక్షల యాభైవేల రూపాయలు అన్నపురెడ్డిపల్లి మండలం ఊటుపల్లి గ్రామానికి చెందిన కొవ్వాసి సతీష్ అను పేషెంట్లకు. వైద్య నిమిత్తం దబ్బులు అవసరమవగా వారి ఆర్థిక పరిస్థితి బాగా లేనందువలన ఎమ్మెల్యే జారే ఆదినారాయణని సంప్రదించగా

వారు స్పందించి చికిత్సక దబ్బులను ఎల్ ఓ సి రూపంలో మంజూరు చేయించి హాస్పిటల్ కి వెళ్లి సంబంధిత పేషెంట్ కు చెక్కును అందించారు. అనంతరం అదే హాస్పిటల్లో దమ్మపేట మండలం గండుగులపల్లి గ్రామ మాజీ ఉపసర్పంచ్ జూపల్లి ఉపేంద్రబాబు. మరియు మరికొందరు అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ ట్రీట్మెంట్ పొందుతుండగా వారందరిని పరామర్శించి త్వరగా కోలుకోవాలని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం టీపీసీసీ అధ్యక్షులు మహేష్ కుమార్. గౌడ్ ని కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు, ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీటీసీ మిండాహరి. తదితరులు పాల్గొన్నారు,



ఎన్ఐకే.రాణిని సన్మానించిన మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు

అక్షర విజేత వీవనగండ్ల: వీవనగండ్ల మండల కేంద్రానికి శనివారం నాడు నూతన ఎస్పెగా కే.రాణి బాధ్యతలు



చేపట్టడంతో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు శాలువా కప్పి సన్మానించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కిసాన్ సెల్ మండల అధ్యక్షుడు వంగల వెంకటరెడ్డి, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు నక్క విష్ణురెతుబంధు సమన్వయ సమితి మాజీ అధ్యక్షుడు ఎత్తం కృష్ణయ్య, ఎస్. వెంకటయ్య, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు బొల్లారం సుధర్షన్ రెడ్డి, చిన్నారెడ్డి, ధనుంజయ్, బాస్సురాజు గౌడ్, మోహన్, సంగ్యం వెంకటయ్య, సమ్మిరెడ్డి రవీందర్ రెడ్డి, ముదిగొండ గోపి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్నప్రసాద కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన రెబ్బెన సబ్ ఇన్స్పెక్టర్



అక్షర విజేత అదిలాబాద్ ప్రతినిధి:- రెబ్బెన మండల కేంద్రంలోని శ్రీ ఆదర్శ గణేష్ మండలి ఆధ్వర్యంలో శనివారం రోజున ఆదర్శకాలనీలో నిర్వహించిన అన్నప్రసాద కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథి గా రెబ్బెన సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీ డోలాకాసి చంద్రశేఖర్ విచ్చేసి తీర్థ ప్రసాదములు స్వీకరించినారు ఈ సందర్భంగా శ్రీ ఆదర్శ గణేష్ మండలి కమిటీ సభ్యులు ఎస్పె చంద్రశేఖర్ శాలువాతో సత్కారించినారు ఈ కార్యక్రమంలో రెబ్బెన ప్రజాప్రతినిధులు నాయకులు కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు

శివమార్కండేయ గణేష్ యూత్ ఆధ్వర్యంలో అన్నదానం



అక్షర విజేత, ఏర్లట్ల : మండల కేంద్రంలోని శ్రీ శివ మార్కండేయ యువజన సభ్యులు గణపతి వద్ద అన్నదానం నిర్వహించారు. యూత్ సభ్యులు భక్తిశ్రద్ధలతో సత్యనారాయణ వ్రతం, గణపతి పూజ నిర్వహించి గ్రామ ప్రజలకు అన్నదానం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శివ మార్కండేయ యూత్ సభ్యులు, పద్మశాలి సంఘ సభ్యులు పాల్గొన్నారు

